
Sn
ab

bg
ui

de

ACCESS
ACCESS PRO
ACCESS SELECT
PARKING
PARKING PRO
PARKING SELECT

Bom MHTMTM MicroDrive

ACCESS PRO H TOLL
TOLL PRO
TOLL HIGH SPEED



Dok-Id: 5816,0002SV﻿ / Version 012

Snabbguide
MHTMTM MicroDrive

Innehållsförteckning

1	 Säkerhet................................................................3
2	 Leveransomfång................................................... 3

2.1	 ACCESS PRO H............................................ 3
2.2	 ACCESS / PARKING...................................... 4
2.3	 TOLL...............................................................4

3	 Nödvändiga verktyg............................................. 5
4	 Mått........................................................................6

4.1	 ACCESS PRO H............................................ 6
4.2	 ACCESS / PARKING...................................... 7
4.3	 TOLL ..............................................................8

5	 Rikta in fundamentet och montera huset .......... 9
6	 Avlägsna transportsäkringen............................ 10
7	 Elektrisk anslutning........................................... 10
8	 Montera bomrör.................................................. 11

8.1	 ACCESS PRO H.......................................... 11
8.2	 ACCESS / PARKING.................................... 13
8.3	 TOLL.............................................................16

9	 Justera bomrör................................................... 17
10	 Ställa in balansfjädrar........................................ 18
11	 Klistra fast varningsetiketter............................. 18
12	 Ta bommen i drift................................................ 19



Dok-Id: 5816,0002SV﻿ / Version 01 3

Snabbguide
MHTMTM MicroDrive

2 x

M
ag

05
02

0c
4 x

4 x
8 x
4 x

8 x

VARNING!
Denna anvisning är en snabbguide. Denna anvisning ersätter inte den 
bruksanvisning som ingår i leveransomfånget "MHTMTM MicroDrive". 
Denna snabbguide är avsedd för yrkesverksamma som redan har 
erfarenhet av montering, installation och driftsättning. 
För utförlig information, se bruksanvisningen. Läs bruksanvisningen 
noga innan du påbörjar arbetet. En förutsättning för en 
säker verksamhet är efterlevnaden av alla säkerhets- och 
hanteringsinstruktioner som anges i bruksanvisningen. 
Tillverkaren ansvarar inte för skador som beror på felaktig eller 
olämplig användning.

2	 Leveransomfång
2.1	 ACCESS PRO H

1	 Säkerhet

Tillval



Dok-Id: 5816,0002SV﻿ / Version 014

Snabbguide
MHTMTM MicroDrive

2 x

M
ag

05
00

1c4 x

4 x

8 x
4 x

8 x

Tillval

M
ag

05
01

5c

4 x

2 x

1 x

2 x

1 x2 x

Tillval

2.2	 ACCESS / PARKING

2.3	 TOLL



Dok-Id: 5816,0002SV﻿ / Version 01 5

Snabbguide
MHTMTM MicroDrive

A
C

C
E

S
S

 
P

R
O

 H

A
C

C
E

S
S

 /
PA

R
K

IN
G

TO
LL

Slagborrmaskin 10 mm x x x

Såg x x

Silikon Silikonpatron x x x

Gaffelnyckel 13 mm x x x

Momentnyckel insexkant SW 5 x x

Momentnyckel insexkant SW 8 x

Momentnyckel insexkant SW 10 x x x

Torx-nyckel T20 x

Insexkantnyckel SW 4 x x

Stjärnskruvmejsel för 3,5 mm x x

Sidavbitare x x x

3	 Nödvändiga verktyg



Dok-Id: 5816,0002SV﻿ / Version 016

Snabbguide
MHTMTM MicroDrive

M
a
g
0
5
0
2
1
a

MicroBoom

A

2
4
5360

3
1
5

97

55

1
0
0

9
2
51
1
1
5

8
7
5

min. 800

min. 500min. 500

Access Pro H
Access Pro H
Access Pro H
Access Pro H

A
3500
4500
5000
6000

1
0
0

600

Vänsterutförande

Högerutförande

4	 Mått
4.1	 ACCESS PRO H



Dok-Id: 5816,0002SV﻿ / Version 01 7

Snabbguide
MHTMTM MicroDrive

4.2	 ACCESS / PARKING

A

VarioBoom

M
a
g
0
5
0
0
2
c

Access
Access Pro
Access Select
Access L
Access Pro L
Access Select L

A

Parking

360

3
1
5

97

3500

3500
3500
3500
5000
6000
6000

min. 500min. 500

9
2
5

9
1
5

8
7
5

m
in

.
8
0
0

1
0
0

600

6
7
5

2
4
5

1
0
0

55

Vänsterutförande

Högerutförande



Dok-Id: 5816,0002SV﻿ / Version 018

Snabbguide
MHTMTM MicroDrive

4.3	 TOLL 

min. 800

min. 500

9
1
01
1
1
5

8
7
5

min. 500

2
5
5

97

360

3
1
5

MicroBoom-T

75

1
0
0

600

M
a
g
0
5
0
1
6
b

Toll
Toll Pro
Toll HighSpeed

A
3000
3000
2000 /
2500 /
3000

A

Vänsterutförande

Högerutförande



Dok-Id: 5816,0002SV﻿ / Version 01 9

Snabbguide
MHTMTM MicroDrive

600

135

180
135450 160

180
160

500

m
in

. 8
00

80

Ø10

80

M
ag

05
00

3a

< 2 mm/m²

Väg

M
ag

05
00

4a

2
3

1

Sililkon

Silicone

5	 Rikta in fundamentet och montera huset 

För justering av huset, se kapitel 4 från sida 6.



Dok-Id: 5816,0002SV﻿ / Version 0110

Snabbguide
MHTMTM MicroDrive

M
ag

05
03

5

3 4

230 V AC / 50 – 60 Hz

20
8

30
8

1 2
Elektrisk ström!

6	 Avlägsna transportsäkringen

M
ag

05
10

8

7	 Elektrisk anslutning



Dok-Id: 5816,0002SV﻿ / Version 01 11

Snabbguide
MHTMTM MicroDrive

b

a

M
a
g
0

5
0
2
2

3 mm

21

b

a

3

5 6

4

> 2000

= 2000

< 2000

+ 3 mm

Vatten

8	 Montera bomrör
8.1	 ACCESS PRO H



Dok-Id: 5816,0002SV﻿ / Version 0112

Snabbguide
MHTMTM MicroDrive

M
ag

05
02

7b

2

3 4

5

1

b a

4 x
12 Nm

M8 x 16 (SW 5)

a

b

Dra åt 
skruvarna 2 x

M
ag

05
02

3

2

1

SW 10
75 Nm

Klämrisk!



Dok-Id: 5816,0002SV﻿ / Version 01 13

Snabbguide
MHTMTM MicroDrive

2

3

1

M
a
g
0
5
0
0
6
a

4

8 x

4 x

8 x

M6 x 10 (T20)

M8

M6 x 12 (SW 4)

8.2	 ACCESS / PARKING



Dok-Id: 5816,0002SV﻿ / Version 0114

Snabbguide
MHTMTM MicroDrive

4

5 6

b

a

M
a
g
0

5
0
0
7
a

3 mm

21

b

a

3

> 2000

= 2000

< 2000

+ 3 mm

Vatten



Dok-Id: 5816,0002SV﻿ / Version 01 15

Snabbguide
MHTMTM MicroDrive

M
ag

05
00

8b

2

3

1

4

5

b a

4 x
12 Nm

M8 x 16 (SW 5)

a

b

Dra åt skruvarna 2 x.



Dok-Id: 5816,0002SV﻿ / Version 0116

Snabbguide
MHTMTM MicroDrive

M
ag

05
00

9

2

1

SW 10
75 Nm

Klämrisk!

8.3	 TOLL

Mag05017

21 3

Klämrisk!



Dok-Id: 5816,0002SV﻿ / Version 01 17

Snabbguide
MHTMTM MicroDrive

M
ag

05
01

0

21

Övre verktygshål,  
för att öppna bommen

Undre verktygshål,  
för att stänga bommen

Klämrisk!

1

M
ag

05
01

1b

3

2 Service
On

4

9	 Justera bomrör



Dok-Id: 5816,0002SV﻿ / Version 0118

Snabbguide
MHTMTM MicroDrive

M
ag

05
03

6

Kontrollera och ställ in balansfjädern. Se 
bruksanvisningen, kapitel "Kontrollera och 
ställ in balansfjädern i hävarmssystemet".

M
a
g
0
5
0
1
4

10	 Ställa in balansfjädrar

11	 Klistra fast varningsetiketter



Dok-Id: 5816,0002SV﻿ / Version 01 19

Snabbguide
MHTMTM MicroDrive

M
ag

05
01

2b

Service
Off

M
a
g
0
5
0
1
3

12	 Ta bommen i drift



Dok-Id: 5816,0002SV﻿ / Version 0120

Snabbguide
MHTMTM MicroDrive

MAGNETIC Autocontrol GmbH
Grienmatt 20
79650 Schopfheim
Tyskland
Tel.: +49 (0) 7622 695 5
Fax.: +49 (0) 7622 695 602
info@ac-magnetic.com
www.ac-magnetic.com


	Innehållsförteckning
	1	Säkerhet
	2	Leveransomfång
	2.1	ACCESS PRO H
	2.2	ACCESS / PARKING
	2.3	TOLL

	3	Nödvändiga verktyg
	4	Mått
	4.1	ACCESS PRO H
	4.2	ACCESS / PARKING
	4.3	TOLL 

	5	Rikta in fundamentet och montera huset 
	6	Avlägsna transportsäkringen
	7	Elektrisk anslutning
	8	Montera bomrör
	8.1	ACCESS PRO H
	8.2	ACCESS / PARKING
	8.3	TOLL

	9	Justera bomrör
	10	Ställa in balansfjädrar
	11	Klistra fast varningsetiketter
	12	Ta bommen i drift

